



В Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту убийства в пассажирском поезде

Вечером 11 мая 2012 года по прибытию пассажирского поезда сообщением «Москва-Уфа» на станцию Сасово Рязанского отделения Московской железной дороги в дежурную часть линейного отдела полиции поступило сообщение о том, что в вагоне-ресторане произошел конфликт между тремя бывшими военнослужащими, которые возвращались домой после прохождения службы в Республике Беларусь и находились в состоянии алкогольного опьянения. В результате конфликта все трое с ножевыми ранениями были сняты с поезда и доставлены в лечебное учреждение г. Сасово. Один из них – 20-летний молодой человек с проникающим ранением грудной клетки в области сердца скончался по дороге в машине «скорой помощи».

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, произведены осмотры трупа, места происшествия, изъято орудие убийства, выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620824>